



## **В Тольятти возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам организации**



Центральным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период времени с января по апрель 2022 года лицами из числа руководства общества с ограниченной ответственностью, основным направлением деятельности которого является строительство мостов и тоннелей, допущена невыплата заработной платы двоим сотрудникам на сумму более 270 тысяч рублей. При этом, денежные средства, находящиеся на расчетных счетах организации, были израсходованы в иных интересах.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1722721>